3. PISANI RAD : Dinamika




GRUPA :
A


IME I PREZIME :





RAZRED :


DATUM :



BR. BODOVA :





OCJENA :



1. Od navedenih veličina zaokruži one koje su skalari ?

SILA, MASA, GUSTOĆA, BRZINA, PUT, POMAK, AKCELERACIJA, TEMPERATURA, TEŽINA
2. Zaokruži T za točan ili N za netočan odgovor.

a. Težinu možemo mijenjati a masa je nepromjenjiva veličina.    T   N

b. Dva tijela različite mase imaju i različitu težinu.                       T   N

c. Masa je skalarna a težina vektorska veličina.                            T   N

d. Masu mjerimo dinamometrom a težinu vagom.                        T   N

3. Ako se sudare dva savršeno elastična tijela, količina gibanja prije i nakon sudara 



( ostaje ista  ,  smanji se  ,  poveća se )
4. Iznos sile trenja Ftr uvijek je


  iznosu sile okomitog pritiska na podlogu FP .

5. Iz II Newtonovog zakona slijedi da je akceleracija tijela

a) ovisna samo o sili koja djeluje na tijelo

b) to veća što sila dulje djeluje na tijelo

c) upravo razmjerna masi

d) dana umnoškom mase i sile

e) upravo razmjerna sili koja joj je uzrok a obrnuto razmjerna masi tijela.

ZADATCI :
1.  Dvije međusobno okomite sile imaju rezultantu
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 N. Koje su to sile ?

a) 2N i 5N

d) 2N i 3N

      b) 1N i 2N

e) 1N i 4N

c) 1N i 3N

2. Pod utjecajem sile od 500 N  tijelo postiže brzinu od 72 km/h za 1 minutu i 15   sekundi. Kolika je masa tog tijela ?

a. 1.675 t

d. 1.765 t

b. 1875 kg

e. 1675 kg

c. 1765 kg

f. 1.875 t

4. Raketa leti u horizontalnom smjeru brzinom od 90 km/h. U jednom trenutku eksplodira i raspadne se na dva dijela mase m1=0.015 t  i m2=0.020 t . Oba se dijela nastavljaju gibati po istom pravcu. Odredi brzinu manjeg dijela ako se veći nastavio gibati brzinom od 45 m/s.

5. Na kojoj udaljenosti od semafora vozač mora početi kočiti ako je koeficijent trenja kotača i podloge 0,6 a brzina prije kočenja 105 km/h?
3.PISANI RAD : Dinamika




GRUPA :
B


IME I PREZIME :





RAZRED :


DATUM :



BR. BODOVA :





OCJENA :



1. Od navedenih veličina zaokruži one koje su vektori ?

SILA, MASA, GUSTOĆA, BRZINA, PUT, POMAK, AKCELERACIJA, TEMPERATURA,    TEŽINA

2. Ako se tijelo raspadne , zbroj količina gibanja raspršenih dijelova u odnosu prema količini gibanja cijelog tijela


.
               
(  smanji se  ,    poveća se  ,    ostaje jednaka )
3. Iz II Newtonovog zakona slijedi da je akceleracija tijela

a. ovisna samo o sili koja djeluje na tijelo

b. to veća što sila dulje djeluje na tijelo

c. upravo razmjerna sili koja joj je uzrok a obrnuto razmjerna masi tijela

d. upravo razmjerna masi

e. dana umnoškom mase i sile

           4. Zaokruži T za točan ili N za netočan odgovor.

a) Težinu ne možemo mijenjati a masa je promjenjiva veličina.       T   N

      b) Dva tijela iste mase imaju  različitu težinu.                                   T   N

      c) Masa je vektorska a težina skalarna veličina.                                T   N

      d) Masu mjerimo vagom a težinu dinamometrom.                            T   N

5. Elastična sila 

  je produljenju opruge, a smjer joj je 

     smjeru u kojem mjerimo  produljenje.

ZADATCI :
1. Lokomotiva mase 80 t udari u mirujući vagon mase 10 t te ga nastavi gurati brzinom 10 km/h. Kolika je bila brzina lokomotive prije nego je udarila u vagon?

2. Pod utjecajem sile od 300 N  tijelo postiže brzinu od 72 km/h za 1 minutu i 25 sekundi. Kolika je masa tog tijela ?

a. 1.505 t              d. 1.275 t

b. 2.745 t             e. 2745 kg

c. 1505  kg          f. 1275 kg

3. Dvije međusobno okomite sile imaju rezultantu
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N. Koje su to sile ?

a) 4 N  i 1N

d) 3N i 1N

b) 5N  i 2N

e) 1N i 5N

c) 2N  i 4N

4. Na kojoj udaljenosti od semafora vozač mora početi kočiti ako je koeficijent trenja kotača i podloge 0,6 a brzina prije kočenja 75 km/h?

3.PISANI RAD : Dinamika




GRUPA :
C


IME I PREZIME :





RAZRED :


DATUM :



BR. BODOVA :





OCJENA :



1. Elastična sila 

  je produljenju opruge, a smjer joj je 

  smjeru u kojem mjerimo  produljenje.

2. Od navedenih veličina zaokruži one koje su skalari ?

              SILA, MASA, GUSTOĆA, BRZINA, PUT, POMAK, AKCELERACIJA, TEMPERATURA, 

                        TEŽINA.

3. Zaokruži T za točan ili N za netočan odgovor.
a) Težinu možemo mijenjati a masa je nepromjenjiva veličina.   T   N

b) Dva tijela različite mase imaju i različitu težinu.                      T   N

c) Masa je skalarna a težina vektorska veličina.                            T   N

d) Masu mjerimo dinamometrom a težinu vagom.                        T   N

4.  Ako se tijelo raspadne , zbroj količina gibanja raspršenih dijelova u odnosu    prema količini gibanja cijelog tijela


.

( smanji se  ,  poveća se  ,  ostaje jednaka )
5. Iz II Newtonovog zakona slijedi da je akceleracija tijela

a) ovisna samo o sili koja djeluje na tijelo

b) to veća što sila dulje djeluje na tijelo

c) upravo razmjerna sili koja joj je uzrok a obrnuto razmjerna masi tijela

d) upravo razmjerna masi

e) dana umnoškom mase i sile

ZADATCI :
1. Lokomotiva mase 80 t udari u mirujući vagon mase 10 t te ga nastavi gurati brzinom 10 km/h. Kolika je bila brzina lokomotive prije nego je udarila u vagon?

2. Dvije međusobno okomite sile imaju rezultantu
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N. Koje su to sile ?

a) 4 N  i 1N

d) 3N i 1N

b) 5N  i 2N


e) 1N i 5N

c) 2N  i 4N

3.  Pod utjecajem sile od 500 N  tijelo postiže brzinu od 72 km/h za 1 minutu i 15 sekundi.     Kolika je masa tog tijela ?

a. 1.675 t

d. 1.875 t


b. 1875 kg

e. 1675 kg

c. 1765 kg

f. 1.765 t

4.  Na kojoj udaljenosti od semafora vozač mora početi kočiti ako je koeficijent trenja kotača    i podloge 0,6 a brzina prije kočenja 95 km/h?
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